
 

Besluitenlijst Raadsvergadering Sint-Michielsgestel  
 
 
Datum 08-05-2025 
Tijd 20:00 - 23:00 
Locatie Raadszaal Sint-Michielsgestel 
Voorzitter Eiko Smid 
Griffier Tirtsa Kamstra 
Aanwezige 
raadsleden 
 
 
 
 
 
Afwezig 
 
 
 
Aanwezige 
collegeleden 

Anja Andres-Pronk, Natasja Bijsterbosch, Sander van den Brand, Ingrid 
Buckx, Miriam Cooijmans, Hans Deckers, Christel Heijmans, Mark Hueber, 
Femke Klomp-Pullens, Cees  Koopmans, Pieter Kuijs, Ruud Mathijssen , 
Yvonne Matthijsse-van den Heuvel , Joep Meijs, Kirk den Otter, Keme van 
Putten, Harvy Schouten, Ytje van de Hulsbeek-Visser, Ad Verhoeven en 
Toine van Vught 
 
Adriaan van der Maarel 
 
 
 
Theo Geldens, Sam Goossens, Peter Raaijmakers, Paul Geurts (Secretaris) 
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 Opening en mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering met een moment van stilte en een 
gedicht. Hij meldt dat de heer van der Maarel afwezig en de heer Vd 
Brand verlaat is. 
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 Trekking van stemnummer en vaststelling agenda 
Stemnummer 10 wordt getrokken; Mevrouw Klomp 
 
Aan de agenda worden 2 moties vreemd aan de orde van de dag 
toegevoegd: 
 
D66: Dhr. Koopmans kondigt een motie vreemd aan de orde van de dag 
aan m.b.t. Vlagprotocol EU op 9 mei 
Fractie SMG: Mevr. Andres kondigt een motie vreemd aan de orde van de 
dag aan m.b.t. Verkoop Beekvlietboerderij aan gelijknamige stichting 
 

De voorzitter stelt voor om agendapunt 9.3: Aankoop Dir. Van Beekstraat 
6 Sint-Michielsgestel naar het einde van de vergadering te verplaatsen, 
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zodat hiervoor de deuren gesloten kunnen worden. Dit in verband met de 
geheimhouding die door het college op deze stukken is opgelegd. De 
agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 
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 Vaststelling besluitenlijsten van de raadsvergadering d.d. 20 en 27 maart 
2025 
De besluitenlijsten wordt ongewijzigd vastgesteld. 
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 Ingekomen stukken 
Akkoord 
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 Vragenuur 
Er zijn geen onderwerpen voor het vragenuur aangemeld 
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 Mogelijkheid voor portefeuillehouders en / of vertegenwoordigers van 
Gemeenschappelijke  Regelingen tot het doen van mededelingen of het 
verstrekken van informatie over actuele zaken 
Geen mededelingen 
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 Kinderburgemeester Tom van Eekeren over klimaatverandering 
De kinderburgemeester spreekt mede namens zijn klasgenoten van de 
Roald Dahl school de gemeenteraad toe over de zorgen die zij hebben 
rondom klimaatverandering en de ideeën die zij hebben om hier werk van 
te maken. 
 

8  Toelating en Benoeming 
 

8.1 
 

 Raadsvoorstel Benoeming commissielid D. Pennings- Bekkers  
De raad besluit: 
Per 8 mei 2025 mevrouw A.M.L. (Diny) Pennings - Bekkers te benoemen 
als commissielid voor de fractie DorpsGoed voor de resterende duur van 
de raadsperiode 2022-2026. Mevrouw Pennings legt in handen van de 
voorzitter de eed af. 
 

8.2 
 

 Raadsvoorstel Benoeming commissielid L. Coppens  
De raad besluit: 
Per 8 mei 2025 mevrouw L.D.M.F. (Liselot) Coppens te benoemen als 
commissielid voor de fractie DorpsGoed voor de resterende duur van de 
raadsperiode 2022-2026. Mevrouw Coppens legt in handen van de 
voorzitter de belofte af. 
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 Hamerstukken 
 

9.1 
 

 Raadsvoorstel Technisch in beheer nemen Bruidsschat SMG 
De raad besluit:  
1. De Bruidsschat binnen het omgevingsplan (van rechtswege) van 

gemeente Sint-Michielsgestel technisch in beheer te nemen 
2. De technische wijzigingen van het omgevingsplan gemeente Sint-

Michielsgestel vast te stellen. 
 
De gemeenteraad gaat bij hamerslag unaniem akkoord met dit 
raadsvoorstel. 
 

9.2 
 

 Raadsvoorstel Wijziging Besluit delegatie bevoegdheden omgevingsplan 
Sint-Michielsgestel 
De raad besluit: 
1. Het bijgevoegde wijzigingsbesluit ‘Besluit tot eerste wijziging van het 
Besluit delegatie bevoegdheden 
omgevingsplan Sint-Michielsgestel’ vast te stellen. 
 
De gemeenteraad gaat bij hamerslag unaniem akkoord met dit 
raadsvoorstel. 
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 Bespreekstukken 
 

10.1 
 

 Raadsvoorstel voorlopig maatregelenpakket 
De heer Brand neemt vanaf 20.31 uur deel aan de beraadslagingen. 
De raad besluit:  
 
1. Kennis te nemen van de uitgangspunten en het voorlopig 
maatregelenpakket zoals voorgesteld door het college van B&W van Sint-
Michielsgestel; 
2. Besluit het maatregelenpakket zoals in bijlage 2 is weergegeven als 
richtinggevend kader aan het college mee te geven ten behoeve van de 
voorbereiding van de Voorjaarsnota 2025 
 
Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
De fractie GroenLinks/PvdA dient mede namens fractie SMG, DorpsGoed, 
VVD, De Gestelse Coalitie en D66 Motie Schrappen taakstelling 
Accommodatiebeleid / Maatschappelijk vastgoed in.  
De motie wordt unaniem door de raad aangenomen. 
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De fractie GroenLinks / PvdA dient mede namens fractie SMG, 
DorpsGoed, PPA en D66 Motie Niet verlagen werkbudget kunst en cultuur 
in.  De motie wordt met 18 stemmen voor (GroenLinks/PvdA, Fractie 
SMG, DorpsGoed, D66, PPA en De Gestelse Coalitie) en 2 stemmen tegen 
(VVD) aangenomen.  
 
D66 dient Motie bezuiniging Duurzaamheid in. 
De motie wordt met 2 stemmen voor (D66 en GroenLinks/PvdA) en 18 
stemmen tegen (DorpsGoed, VVD, De Gestelse Coalitie, PPA en fractie 
SMG) verworpen. 
 
D66 dient mede namens DorpsGoed motie stoppen inkoop Regionale 
Trainingscentrum in. 
De stemming van de motie staakt met 10 stemmen voor (D66, 
DorpsGoed, De Gestelse Coalitie en Fractie SMG) en 10 stemmen tegen 
(GroenLinks/PvdA, VVD en PPA). 
 
VVD dient motie Flexwoningen in. 
De motie wordt met 2 stemmen voor (VVD) en 18 stemmen tegen 
(DorpsGoed, GroenLinks/PvdA, D66, De Gestelse Coalitie, Fractie SMG en 
PPA) verworpen. 
 
VVD dient motie Geen kunstwerk in centrum Sint-Michielsgestel in. 
De motie wordt met 2 stemmen voor (VVD) en 18 stemmen tegen 
(DorpsGoed, GroenLinks/PvdA, D66, De Gestelse Coalitie, Fractie SMG en 
PPA) verworpen. 
 
De fractie SMG dient mede namens GroenLinks/PvdA, de Gestelse 
Coalitie, VVD, PPA, D66 en DorpsGoed motie schrappen verlaging 
subsidies vrijwilligersorganisaties in. 
De motie wordt unaniem aangenomen.  
 
De fractie SMG dient mede namens GroenLinks/PvdA, de Gestelse 
Coalitie, VVD en DorpsGoed motie Schuldenwerkplaats in. 
De motie wordt unaniem aangenomen.  
 
De fractie SMG dient mede namens de Gestelse Coalitie motie 
Privatisering kermissen in. 
De motie wordt met 18 stemmen voor (DorpsGoed, GroenLinks/PvdA, 
D66, De Gestelse Coalitie, Fractie SMG en PPA) en 2 stemmen tegen (VVD) 
aangenomen.  
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 Moties vreemd aan de orde van de dag 
 

Fractie SMG dient mede namens GroenLinks/PvdA, De Gestelse Coalitie, 
VVD, D66 en DorpsGoed de motie vreemd aan de orde van de dag 
Verkoop Beekvlietboerderij aan gelijknamige stichting in. 
 
Stemverklaring Fractie SMG: wij zijn uiteraard voor deze motie. We zijn 
blij met wat we de wethouder zojuist hoorden zeggen. We gaan er daarbij 
wel vanuit dat de motie naar de letter wordt uitgevoerd en niet naar de 
intentie. Stemverklaring mevrouw van de Hulsbeek: Ik sluit me aan bij de 
vorige spreker. De motie wordt unaniem aangenomen.   
 
D66 dient mede namens de VVD en fractie SMG de motie vreemd aan de 
orde van de dag: Vlagprotocol EU op 9 mei in. 
 
Stemverklaring mevrouw Matthijsse: Wij zijn voor deze motie en ik wil 
even meegeven dat het dus nog drie kwartier is. Ik ben heel benieuwd en 
kom morgenochtend even kijken of hij hangt. De motie wordt unaniem 
aangenomen. 
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 Sluiting  
De voorzitter sluit de vergadering om 23.22 uur 

 
 
Vastgesteld door de raad van de gemeente Sint-Michielsgestel in zijn openbare vergadering 
van donderdag 19 juni. 
 
 
 
 
de griffier,       de voorzitter, 
 
 
D.S.J. Thissen       E. Smid 
 


